

Rio Grande do Sul

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.jaguari.rs.gov.br/licitacao/detalhe/1178/

Código da publicação: 1178

Data da emissão do comprovante: 30/10/2025 22:09:36

Modalidade: Chamamento Público

N° da Licitação/Ano: 2/2023

N° do Processo/Ano: 49/2023

Situação: Ativo

Data de Cadastro/Horário: 24/05/2023 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 24/05/2023 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 24/05/2023 00:00:00

Data da Disputa/Horário: Consultar Edital

Valor estimado: Não definido

Objeto:

Chamamento Público/Credenciamento 002/2023 - Chamamento Público visando o credenciamento de pessoas jurídicas para prestação de serviços de arrecadação.

Resumo:

Objeto: Chamamento Público visando o credenciamento de pessoas jurídicas para prestação de serviços de arrecadação. O Município estará recebendo a partir da data de sua publicação, no horário de 07h30m as 12h00m e das 13h00m às 16h30m, no setor de Licitações na Prefeitura Municipal de Jaguari, Praça Gilson Carlos Reginato, s/nº, Centro, documentação para credenciamento de Instituição Financeira para prestação de serviços bancários de recolhimento de tributos municipais, através de DAM, em padrão FEBRABAN, por intermédio de suas agências, com prestação de contas por meio magnético dos valores arrecadados. Mais informações clique aqui

Arquivos

Data Nome documento Arquivo

24/05/2023 00:00:00 Edital Chamamento Público 002/2023 e anexos

<u>Baixar</u>